## Art. 24.1.- Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

Fecha	GAD o Entidad	Tipo	Título	Enlace
3/6/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 104-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR EN SEGUNDO Y DEFINITIVO DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA A LA SEGUNDA REFORMA A LA ORDENANZA PRESUPUESTARIA PARA EL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2024 DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO NRO. 04-2023.	https://www.pedrovicentemaldonado. gob.ec/phocadownload/Resolucion% 20104-2024.pdf
3/6/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Ordenanza	SEGUNDA REFORMA A LA ORDENANZA PRESUPUESTARIA PARA EL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2024 DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, NRO. 04-2023	https://www.pedrovicentemaldona do.gob.ec/phocadownload/Ordena nza%20Nro.%2009-2024.pdf
13/6/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 105-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR EL ORDEN DEL DÍA PLANTEADO PARA EL DÍA JUEVES 13 DE JUNIO DE 2024, A PARTIR DE LAS 15H00.	https://www.pedrovicentemaldonado. gob.ec/phocadownload/Resolucion% 20Legislativa%20105-2024.pdf
13/6/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 106-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO. 61 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, CELEBRADA EL DÍA JUEVES 30 DE MAYO DE 2024.	https://www.pedrovicentemaldonado. gob.ec/phocadownload/Resolucion% 20Legislativa%20106-2024.pdf
13/6/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 107-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO. 62 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, CELEBRADA EL DÍA VIERNES 31 DE MAYO DE 2024.	https://www.pedrovicentemaldonado. gob.ec/phocadownload/Resolucion% 20Legislativa%20107-2024.pdf

## Art. 24.1.- Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

Fecha	GAD o Entidad	Tipo	Título	Enlace
13/6/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 108-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO. 63 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, CELEBRADA EL DÍA LUNES 03 DE JUNIO DE 2024.	https://www.pedrovicentemaldonado. gob.ec/phocadownload/Resolucion% 20Legislativa%20108-2024.pdf
13/6/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 109-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR EN PRIMER DEBATE EL PROYECTO DE REFORMA A LA ORDENANZA SUSTITUTIVA A LA ORDENANZA QUE REGULA EL PROCESO DE TITULARIZACIÓN DE BIENES INMUEBLES VACANTES O MOSTRENCOS UBICADOS EN LOS ASENTAMIENTOS HUMANOS Y CENTROS POBLADOS DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO QUE SE ENCUENTRAN EN POSESIÓN DE PARTICULARES. NRO. 09-2020; ACOGIENDO LA OBSERVACIÓN AL ARTÍCULO 7, NUMERAL 10 DE LA ORDENANZA A REFORMARSE, DE NO PERMITIR ADJUDICARSE MÁS DE UN BIEN MOSTRENCO POR PERSONA.	https://www.pedrovicentemaldonado. gob.ec/phocadownload/Resolucion% 20Legislativa%20109-2024.pdf
13/6/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 110-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE AUTORIZAR LA ADJUDICACIÓN DEL BIEN MOSTRENCO, SIGNADO CON EL NÚMERO TRESCIENTOS CUARENTA Y OCHO (348), CON UN ÁREA DE 250.00 M2, UBICADO EN EL RECINTO LA CELICA, CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA, A FAVOR DE QUICHIMBO MINA FRESIA SELENA.	https://www.pedrovicentemaldonado. gob.ec/phocadownload/Resolucion% 20110-2024.pdf

Art. 24.1 Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP				
Fecha	GAD o Entidad	Tipo	Título	Enlace
13/6/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 111-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE AUTORIZAR LA ADJUDICACIÓN DEL BIEN MOSTRENCO, SIGNADO CON EL NÚMERO CIENTO DIECIOCHO (118) CON UN ÁREA DE 567.87 M2, UBICADO EN LA COMUNA SAN VICENTE DE ANDOAS, CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA, A FAVOR DE MARTÍNEZ CALDERÓN SANDRA JACQUELINE.	https://www.pedrovicentemaldonado. gob.ec/phocadownload/Resolucion% 20111-2024.pdf
13/6/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 112-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR EL LEVANTAMIENTO DE LA PROHIBICIÓN DE ENAJENAR QUE PESA SOBRE EL LOTE NRO. 3, MZ 16, DE PROPIEDAD DE LA SEÑORA ISOLINA REYES BAU, UBICADO EN EL BARRIO JOSUÉ IZAGUIRRE, CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA.	https://www.pedrovicentemaldonado. gob.ec/phocadownload/Resolucion% 20Legislativa%20112-2024.pdf
20/6/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 113-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR EL ORDEN DEL DÍA PLANTEADO PARA EL DÍA JUEVES 20 DE JUNIO DE 2024, A PARTIR DE LAS 15H00.	https://www.pedrovicentemaldonado. gob.ec/phocadownload/Resolucion% 20Legislativa%20113-2024.pdf
20/6/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 114-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO. 64 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, CELEBRADA EL DÍA JUEVES 13 DE JUNIO DE 2024.	https://www.pedrovicentemaldonado. gob.ec/phocadownload/Resolucion% 20Legislativa%20114-2024.pdf

Art. 24.1 Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP				
Fecha	GAD o Entidad	Tipo	Título	Enlace
20/6/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 115-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR EL LEVANTAMIENTO DE LA PROHIBICIÓN DE ENAJENAR QUE PESA SOBRE EL LOTE NRO. 1, MZ 5, DE PROPIEDAD DEL SEÑOR ARNOLDO ANTOLÍN CUEVA CARRILLO, UBICADO EN EL CENTRO POBLADO DEL RECINTO LA CELICA, CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA.	https://www.pedrovicentemaldonado. gob.ec/phocadownload/Resolucion% 20Legislativa%20115-2024.pdf
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:			03/07/2024	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:			MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:			SECRETARÍA GENERAL	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:			AB. JOSÉ BENITO CASTILLO RODRÍGUEZ	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:			secretaria@pedrovicentemaldonado.gob.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:			(02) 2392282 EXT. 104	